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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS, 

POSSE DOS VEREADORES, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E POSSE DO PREFEITO E 

VICE-PREFEITO DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 

E VINTE). Às 09:00 horas do dia 01 (um) do mês de janeiro de 2017 (dois mil e dezessete), neste município 

de Morrinhos, Estado do Ceará. O vereador mais votado, Sr. Francisco Régis Carvalho no que determina o 

Art. 2º da Lei nº 216/04 que alterou o Art. 23 da Lei Orgânica do nosso município deu início aos trabalhos. 

Este procedeu as providências legais e regimentais dando POSSE aos vereadores presentes. O Sr. Presidente 

solicitou que os vereadores eleitos nas eleições do dia 02 (dois) de outubro de 2016 (dois mil e dezesseis), 

entregassem os respectivos diplomas para tomarem POSSE. Em obediência ao § 1º do Art. 7º do Regimento 

Interno, foi pronunciado em voz alta por todos os vereadores, o compromisso de POSSE que tem a seguinte 

redação: “PROMETO CUMPRIR COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O 

MANDATO DE VEREADOR QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-ME 

OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE MUNICÍPIO, TUDO 

PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E FELICIDADE GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. 

Feito o pronunciamento, o Sr. Presidente, em cumprimento ao § 2º do Art. 7º deste Regimento, 

DECLAROU os vereadores empossados com a seguinte declaração: DECLARO EMPOSSADOS OS 

VEREADORES QUE PRESTARAM O COMPROMISSO DE POSSE. Em ato contínuo, o Sr. 

Presidente CONVOCOU os vereadores devidamente empossados para procederem a eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Morrinhos, para o BIÊNIO 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2018 

(DOIS MIL E DEZOITO). Sob a proteção de Deus o Sr. Presidente deu como aberto os trabalhos da 

eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Morrinhos, Biênio 2017 a 2018. O Sr. Secretário 

explicou que até o momento só havia uma Chapa concorrendo a eleição, e devidamente registrada no 

Cartório de Morrinhos-CE, dentro do prazo legal como determina o Regimento Interno da Câmara no seu 

Art. 12, onde consta a seguinte composição: PRESIDENTE: AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; VICE-

PRESIDENTE: FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 1º SECRETÁRIO: ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA e 2º SECRETÁRIO: RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA.  O Sr. Presidente mandou 

proceder o início da votação. O Sr. Secretário fez a apresentação da URNA ABERTA a todos os presentes 

e em seguida lacrando-a. Dado o início do processo de votação, o Sr. Presidente fez a chamada dos 

vereadores um a um nominalmente, onde cada um recebia a Cédula eleitoral e dirigia-se a cabine de votação 

e posteriormente depositava a referida Cédula eleitoral na URNA, posta em local visível e de fácil acesso. 

Após todos os vereadores terem sido chamados para votar, o processo de votação foi encerrado e o Sr. 

Presidente CONVOCOU os Srs. Advogados Dr. Emanoel Nasareno e Dr. Jefferson Vasconcelos para 

servirem de escrutinadores. Aberta a URNA, as Cédulas eleitorais coincidiam com o mesmo número, ou 

seja, 11 (onze). Concluída a apuração, constatou-se o seguinte: PRESIDENTE: AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 1º SECRETÁRIO: ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 2º SECRETÁRIO: RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA. A Chapa foi 

eleita na íntegra por 10 (dez) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. O Sr. Presidente DECLAROU a 

Mesa Diretora eleita e aprovada e PROCLAMOU empossados os eleitos nos seus respectivos cargos. O Sr. 

Francisco Régis Carvalho passou a Presidência ao Presidente eleito, Sr. Augusto Cézar de Barros. O Sr. 

Augusto Cézar de Barros assumiu seu posto de Presidente e atendendo o § 5º do Art. 7º do Regimento 

Interno, deu início ao processo de POSSE do Prefeito e Vice-Prefeito convocando-os para os procedimentos 

legais. O Sr. Presidente chamou o Prefeito eleito Carlos Alberto Rocha Bruno para prestar o compromisso 

de POSSE, fazendo o pronunciamento em voz alta que tem a seguinte redação: “PROMETO CUMPRIR 

COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE PREFEITO QUE ME 

FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-ME OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO 

PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE 

E FELICIDADE GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. Em seguida chamou o Vice-Prefeito eleito 

José Marcelo Marques para prestar o compromisso de POSSE, fazendo o pronunciamento em voz alta que 

tem a seguinte redação: “PROMETO CUMPRIR COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E 

ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE VICE-PREFEITO QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, 
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CUMPRINDO-ME OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE 

MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E FELICIDADE GERAL DOS 

NOSSOS MUNÍCIPES”. Foi lido na íntegra os termos de POSSE do Prefeito e Vice-Prefeito. Após lido 

o termo de POSSE do Prefeito e Vice-Prefeito e achado conforme, foi assinado pelo Prefeito, Vice-Prefeito, 

vereadores e quem mais o quisesse fazer. O Sr. Presidente, atendendo ao que preceitua o § 6º, Art. 7º do 

Regimento Interno da Câmara, solicitou aos vereadores a entrega das declarações de bens. Em seguida o Sr. 

Presidente concedeu a cada vereador a palavra na tribuna por cinco minutos e facultou a palavra ao Prefeito e 

Vice-Prefeito, por fim, o presidente convocou sessão extraordinária a ser realizada no dia 03 de janeiro às 19:00 

na sede do Poder Legislativo de Morrinhos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão Solene e lavrada 

a presente Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os vereadores, Prefeito e Vice-

Prefeito. 
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